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Secció de Barcelona - Ciutat
Extracte de les Sessions

Acta nú ni. 5 f. —  A  les 22 llores del dia 10 
de juin* del 1936, es reuneix la Junta Directiva 
de la Secció de Barcelona-Ciutat del Collegi 
Oficial de M etges de Catalunya, amb assistèir 
eia deis Doctors Trenchs, Oliveras, Soler i 
Dopff, Cornudella, Bordas, Cambra, i L loret i 
G il, sota la Presidencia del Dr. Josep Trenchs 
i Codoñés i actuant de Sëcretari el Dr. Joaquim 
Oliveras i Llagostera.

S ’excusa la 110 assistèneia deis Drs. Danés, 
Condeminas i Vives.

Abans d ’emtrar a l ’Ordre del D ia, la Presi
dencia dona compte amb el més viu sentiment 
del traspàs del malaguanvat Dr. Josep A gustí 
i Monjonell, Vocal de la Junta Directiva, de
dican t-1 i un sentit record i enaltint les seves 
valuoses qualitats que feien del D r. A gustí un 
excellent collaborador i admirable company. 
Després de donar compte de que una nombro- 
sa representado de la Junta liavia assistit a 
l ’acte del seu enterrament, demaná que consti 
en Facta el sentiment de la Corporâcio i que es 
tràslladi a la seva senvora vidua l ’expressio 
de! més sentit condol de tots els compavs de 
Junta.

A ix i s ’acorda per unanimitat.

E s  11 egida i aprovada l ’acta de la sessió an
terior, correspondit a la celebrada el dia 6 de 
maig proppassat.

Acabada la lectura de l ’aeta, el senyor Pré
sident dona compte a la Tunta, de que en la 
darrera sessió que celebra el Conseil General 
del Col-legi, havia donat trasllat a la propo- 
sicio. aprovada e'n la sessió anterior i signada 
pel Trésorier D r. Caries Soler i Dopff, i que 
feia referencia a una possible reforma d ’Es- 
tatuts. E l  Dr. Soler agraeix a la Presidéncia 
la seva gestió.

E s  dona compte de la correspondencia de 
Irámit.

Cfemplerts els requisits reglam entaos, son 
admesos coMegiats els companvs segiients :

Joaquim Parés i Guillén, Joan Goma i Coca,

Salvador Bavona i Gòtanegra, Manueil de Be
fan i 11 i Tous i Pau Car tana i Castella.

Causen baixa de coMegiats, pels motius que 
s ’expressen, els company s segiients :

P er defunci6. —  Drs. Josep A gusti i Monjo
nell, L lu is  Daniel i V ila  i Josep Segui* i T ri- 
gineir.

S ’ acorda fer constar en acta el sentiment de 
la Corporâcio i traslladar a les fam ilies res
pectives l ’expressió del més sentit condol.

P er trasllat ¡ora de Catalnnya. — Dr. Jean  
A . Valderram a i Calder-Smith.

P er  trasllat a altre secció : D r. L lu is Cano 
i Girono a.

E s  llegit i aprovat Testât de comptes del 
proppassat mes de maig.

Son aprovades les factures segiients : Una 
d ’Impremta Ràpida, de Pessetes 14, per 500 
eonvocatòries ; una de Casa Peiìa. de pessetes 
60*15 per objectes d ’eseriptoii ; una del Casal 
del Metge de pessetes 5*80, per srrvei tele
fonie extraordinari, i una de F . Nadal, de pes
setes 6*50, per dos segells de goma.

Taxacions i inform es.— L a  Presidència dona 
compte que, per tenir caràcter d ’urgència, ha- 
via providenciat la taxació d’una minuta d ’ho- 
noraris sol lieitada pel Ju tjat Municipal nu
mero 8 d ’aquesta Ciutat i que fa reverènda 
al col-legiat Dr. A. H. i C. E s  va  informar que 
els honoraris reclamats pel Dr. H. no eren 
excessius i que s ’ajustaven en un tot a üs i 
còstum L a  Ju n ta  aprova i ratifica tot l ’actuat.

D iversos. —  En us de les facultats que a la 
Junta Directiva confereix l ’article 29 del vi- 
gent Reglament de la Secció, s ’acorda, per una
nimitat, nomenar al D r. Joan Domingo i 
Trenehs, per a cobrir la vacant de vocal per 
Badalona, produïda pel traspàs del malagua
nvat company Dr. Josep A gusti i Monjonell.

Per la Presidència es dona compte de la de
s ig n a c i del D r. Corachan per a ocupar el cà-


